

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» за другим (магістерським) рівнем вищої освіти спеціальності 014.07 Середня освіта (Географія) в галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Реформування загальної середньої освіти передбачає модернізацію її змісту, що має ґрунтуватися на компетентнісному та особистісно орієнтованому підходах до навчання, а головне – орієнтуватися на здобуття учнями умінь і навичок, необхідних сучасній людині для успішної самореалізації у професійній діяльності, особистому житті, громадській активності. Нова редакція освітньої програми, призначена для реалізації з 1 вересня 2022 р., відповідає цим вимогам, передусім через імплементацію у ній компетентностей, передбачених професійним стандартом вчителя закладу загальної середньої освіти.

Структурно освітня програма підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» включає усі необхідні компоненти. Опис профілю програми (передбачає загальну інформацію, мету освітньої програми, характеристику освітньої програми, предметну область, орієнтацію та основний фокус освітньої програми, придатність до працевлаштування, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність).

Усі компоненти освітньої програми логічно структуровані. Наявні матриці відповідності програмних компетентностей та забезпечення програмних результатів навчання відповідними освітніми компонентами програми.

Прозорість і зрозумілість структури та змісту освітньої програми підготовки магістрів за спеціальністю 014.07 Середня освіта (Географія) дозволяє зробити висновок про те, що її впровадження створить оптимальне освітнє середовище для здобувача вищої освіти; сприятиме формуванню на належному рівні загальних та професійних компетентностей вчителя закладу загальної середньої освіти, сприятиме можливостям працевлаштування за обраною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Географія. Біологія та здоров'я людини)» підготовки магістрів середньої освіти Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка відповідає вимогам і може бути рекомендована до впровадження у названому університеті.

Директор Конотопської загальноосвітньої школи  
I-III ступенів № 10 Конотопської міської ради  
Сумської області



С.П. Горшеніна